

Воспевание мгновенно обращается к сердцу

Амогха: В Сиднее городской совет однажды попытался через суд запретить нам воспевать на улице. В первый раз они арестовали нас два года назад, а затем потратили кучу денег, полученных с налогов, на подготовку дела для суда и даже не поставили нас в известность. Они провели судебное заседание, и судья постановил: «Это воспевание Харе Кришна на улицах очень... Оно добавляет красок городу».

Прабхупада: Да?

Амогха: Судья сказал: «Это добавляет красок городу и не является незаконным. Почему вы говорите, что это незаконно? Это их право. И это делает город более красочным».

Прабхупада: Хороший судья. Бог дал ему разум.

Амогха: Да. На самом деле многим людям нравится смотреть на воспевание. Обычно мы идем в центр города, и в пятницу и субботу вечером, когда они до ночи ходят по магазинам и в кино, многие люди хлопают и немного танцуют. Иногда насмехаются, но всё равно видно, что это их трогает. Если мы останавливаемся перед кинотеатром и воспеваем там, то обычно пятьдесят человек, или даже больше, просто останавливаются и начинают глазеть, будучи неспособными думать ни о чём другом. Они просто смотрят, смотрят и смотрят. Кажется, их завораживает звук имени Кришны.

Прабхупада: Слушать — это естественно, если они прекращают слушать — то это уже что-то искусственное. *Нитийа сиддха кришна бхакти*. Воспевание мгновенно обращается к сердцу. Если только человек не слишком грешен, то оно сразу же обратится к нему.

Утренняя прогулка по пляжу — Перт, 9 мая 1975 года